



Публикация Миссионерского Департамента для Салезианских Общин и Друзей Салезианских Миссий

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ НАСТОЯТЕЛЬ ЖДЕТ ЗАЯВОК ОТ ЖЕЛАЮЩИХ СТАТЬ МИССИОНЕРАМИ!

Уважаемые собратья, дорогие друзья!

Ежегодно, в мае, наше Салезианское миссионерское сердце стремится непосредственно в материнский дом салезианских миссий, в храм Марии Помощницы Христиан в Вальдокко, к радостному и молчаливому свидетелю уже 144 миссионерских экспедиций. В то же время 24 числа, мы присоединимся искренне ко всей Церкви по случаю Всемирного Дня Молитвы за Китай, в праздник Богоматери Шешанской, единственной национальной Марийной святыни Китая. Давайте совершим паломничество, даже если оно только духовное, к этим двум святыням Богоматери, и попросим о миссионерской щедрости, особенно среди салезианцев Дона Боско. Мать Ивонн Reungoat, Генеральная настоятельница «Живого памятника Марии Помощницы Христиан», призывает к незамедлительным действиям сестёр FMA, что также относится ко всем отцам SDB: "Сегодня, я уверена, что Господь продолжает призывать много Дочерей Марии Помощницы Христиан, чтобы отправить их как миссионеров во многие части мира, где ждут салезианской харизмы. Почему так мало заявлений, чтобы стать миссионерами ad gentes? Я жду их каждый день!" (Циркуляр 944, в www.cgfmanet.org). Даже о. Анхель Фернандес Артиме, 10-й преемник Дона Боско, ждет ...! Отваги! Я желаю всем плодотворного месяца Марии Помощницы Христиан!



О. Гильермо Basañes, СДБ, советник п/д миссий



МОЛИТВА ДЕВЕ МАРИИ ПОМОЩНИЦЕ ХРИСТИАН

PRO SINIS

Дева пресвятая,
Помощь Христиан,
Мать Христа,
Покровительница и руководительница Китая,
Ходатайствуй за Церковь, за китайским народом, молодежью порученной
Твоей материнской заботе.
Защищай своих детей

от всего зла,
от опасностей материализма
и религиозного безразличия.
Возбуди святыне и верные призвания среди них.
Дай нам тоже, ожидающим в надежде чудес,
которые наш отец Дон Боско предвидел,

такую же глубокую веру, страсть и жажду душ.
Сделай нас верными нашей харизме
и нашему предпочтению к бедным
и заброшенным молодым людям.
Дай нам мужество мечтать,
смелость в решениях, небесную
мудрость и настойчивость в нашей миссии
и чистоту Жизни, которая отражает Твою чистоту.
Ты, сотрудничающая со своим Сыном в Его первом чуде,
в Кане, покажи сейчас Твою материнскую заботу,
и принеси своим детям скорейшее откровение
свободы, мира, и радость слушать Твоего Сына.

Во имя Отца, и Сына и Святого Духа. Аминь



В Мозамбике я нашел лик Христа и свое личное счастье!

Я родился в Восточном Тиморе. Мое миссионерское призвание является результатом христианского опыта моей семьи, где я получил отличный пример любви к Богу и веры в Него. Я также очень восхищался о. Альфонсо Мария Nacher, который служил миссионером в Восточном Тиморе, и был моим духовным наставником. 24 мая 1992 года, в праздник Марии Помощницы Христиан, он праздновал свое 60-летие Салезианской жизни. Это совпало с визитом о. Лучано Одорико, тогдашнего советника п/д миссий. Благодаря этому визиту я решил пожертвовать собой ради Миссии ad exteros, ad vitam, и как красивый подарок моему духовному наставнику, который имел большую набожность к Марии Помощнице Христиан. Таким образом, во время приношения даров, я принес к алтарю письмо Генеральному Настоятелю с просьбой, отправить меня в качестве миссионера. Я пытался сохранять это миссионерское желание в течение следующих лет моего начального фор-

мирования с помощью молитвы и размышлений. В 1995 году, после постновициата, я вернулся в Восточный Тимор на мой первый год практики, а в следующем году я получил миссионерский крест от Генерального Настоятеля, о. Хуана Векки, став членом 126-й миссионерской экспедиции, направленной в Мозамбик.

Конечно, потребности салезианцев в Восточном Тиморе велики. Тем не менее, Салезианская харизма уже достаточно укоренена, и инкультурировалась там. Мы получили так много миссионеров, поэтому важно, чтобы мы, плод трудов тех миссионеров, также отдали себя миссионерским нуждам Конгрегации. Я также понял, что получил свое салезианское призвание как подарок от Бога, следовательно, стараюсь жить в нем с радостью, и делиться им с другими.

Я миссионер в Мозамбике уже 18 лет. Здесь я провёл 2 года практики.

После моего рукоположения, я всегда работал в профессиональных школах, и там ежедневно, среди молодых людей, я учился понимать их жажду познания смысла жизни и Бога. В их среде я нашел лик Христа и мое счастье. Я всегда стараюсь сделать все, что мне по силам, и так служить им в салезианском духе. Но я также искренне признаю: "Мы просто слуги, сделали то, что должны были сделать». (Лк 17, 10)!

Салезианцам, которые думают о своем миссионерском призвании, я хотел бы пожелать: свободы, готовности и мужества, чтобы идти, куда хочет Бог!

О. Адольфо де Хесус Сарменто, восточнотиморец, миссионер в Мозамбике



САЛЕЗИАНСКАЯ МИССИОНЕРСКАЯ ИНТЕНЦИЯ

За евангелизацию Китая в контексте Восточной Азии - региона Океании

Пусть Дева Мария, идеал и мать всех учеников, сопровождает Церковь в Китае

Несмотря на трудности в пределах и вне христианских церквей в Китае за последние 60 лет, мы благодарим Бога за великий рост среди христианских общин.

До 1949 года был всего лишь один миллион протестантов и около 3 миллионов католиков, а сейчас официальные статистики говорят о 20 млн. протестантов и 5 миллионах католиков. Есть также еще 50 миллионов христиан, принадлежащих к «неофициальным» церквям - не зарегистрированным китайскими властями.

Есть много семинаристов, монашествующих, китайских священников, обучающихся за рубежом в Восточной Азии и Океании, в Корее, Японии, Тайване и на Филиппинах. Очень важно, чтобы Церкви региона, оставались рядом с братьями и сестрами с Китая, помогая им пребывать в вере, и признавая духовное и культурное наследие этого великого народа.



Все предыдущие номера "Cagliero 11" доступны на: purl.org/sdb/sdl/Cagliero